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Окупанти вдарили дронами по Запоріжжю:
загинуло дві людини, є пошкодження та
руйнування
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Обстріли РФ - останні новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські окупанти атакували безпілотниками Запоріжжя, внаслідок чого загинуло двоє

людей. Про це повідомив очільник Запорізької ОВА Іван Федоров. 

"Росіяни запускають безпілотники по обласному центру. Внаслідок ворожих атак є

пошкодження на об'єктах критичної і промислової інфраструктури. Два працівника одного з

об'єктів після атаки не виходять на зв'язок", - зазначив він.

Згодом Федоров уточнив, що ці чоловіки загинули.

Загалом, за словами посадовця, через ворожі обстріли протягом доби в регіоні було

поранено пʼять людей. 

Він зазначив, що протягом доби росіяни завдали 946 ударів по 55 населених пунктах

Запорізької області. 

"Надійшло 116 повідомлень про пошкодження об’єктів інфраструктури, житла та автівок", -

додав Федоров. 

Оновлено 08:23. Посадовець повідомив, що внаслідок російської атаки на Запоріжжя

кількість постраждалих збільшилась до пʼяти людей. Також він показав наслідки удару РФ у

місті. 

Як писав УНІАН, РФ атакувала Одещину балістикою, внаслідок чого уражено важливий об’єкт

інфраструктури та поранено цивільних. 

"У восьми травмованих - поранення середнього ступеня тяжкості, 61-річний чоловік

перебуває у тяжкому стані. Розпочато досудове розслідування за фактами вчинення воєнних

злочинів (ч. 1 ст. 438 КК України)", - повідомила речниця Одеської обласної прокуратури Інна

Верба.

Також повідомлялось, що РФ вдарила по Дніпропетровщині, унаслідок чого восьмеро людей

зазнали поранень, сталися руйнування та пожежі. Згодом стався ще один ворожий удар по

Дніпровському району. Противник атакував логістичну компанію.

У Севастополі почали обмежувати продаж їжі "в одні руки", – ЗМІ

Війна розлучила: The Times розповіло історію братів-близнюків, які опинилися по різні

боки

Росія почала ховати стратегічні А-50 у цивільних аеропортах Сибіру, - аналітики
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16:17 Скандал з підрозділом на честь
УПА: міністр оборони Польщі зустрівся з
Будановим

16:17 7 літніх овочів, якими обов’язково
варто запастися до кінця сезону

16:07 Цукор у натуральних соках
поводиться інакше, ніж у популярних
напоях, – дослідження

16:05 У Німеччині поєднали автобус і
поїзд: що стало з цим транспортним
гібридом

15:59 В Україні почали масово знижувати
ціни на популярний салатний овоч: скільки
коштує кілограм

15:47 Як швидко і назавжди позбутися
тарганів: секрет лише один

15:42 В Італії підлітки виявили під своєю
школою розкішний 1800-річний римський
будинок

15:35 Чоловік із металошукачем знайшов
золоту римську каблучку просто посеред
поля в Англії

15:27 Рознесли арсенал і ще
багато чого: військові розкрили деталі
операції "Кронштадт 2.0"

15:24 Ухилянтів, які втекли "через Тису"
можуть повернути в Україну, - експерт

15:19 Повне сонячне затемнення
покажуть онлайн: де подивитися пряму
трансляцію

14:56 "Пишаюся": наречений-воїн Соломії
Вітвіцької публічно звернувся до неї

14:48 Українці активно виїжджають з
Польщі, однак після повернення на них
чекають проблеми, - ЗМІ

14:28 "Привид лісу" ожив: у Кенії
зафіксували антилопу, яку не бачили
роками

14:25 Як Ultra, але компактніше: інсайдери
розповіли про новий Samsung Galaxy S27
Pro

14:13 Французькі Rafale перехопили шість
військових літаків РФ над Балтійським
морем

14:11 Команду Усика покинули його
тренер і менеджер: колишній промоутер
українця назвав причину

13:55 "Його турбувала саме ця думка":
Шерон Стоун зізналася, через що
розлучилася з чоловіком

13:35 Навіщо люди кладуть монету на Wi-
Fi-роутер: експерти перевірили вірусний
лайфхак

13:31 4 дати народження людей, які
розумнішають і знаходять себе лише з
роками

13:27 Чому хліб швидко псується і як один
простий трюк може це змінити: відповідь
експертів

13:16 Серце гренландської акули працює
століттями: вчені зрозуміли, в чому секрет

13:15 Сибіга: Путін відмовився від
переговорів, втративши шанс вийти з
провальної для нього війни

13:00 Скільки годин варто спати на добу
відповідно до свого віку: експерти назвали
точні цифри

12:55 "Безжальний" лайфхак: чому
садівники знищують половину плодів
персиків

12:40 Гордон показав фото з Зібровим та
Білоножком, яке зроблене 27 років тому:
який вигляд вони мали

12:35 Експерти знайшли найкращий
браузер для смартфонів Android, і це не
Chrome

12:24 Популярні таблетки від болю
можуть шкодити вашому здоровʼю: про що
йдеться

12:22 Путін провів "дружню" зустріч зі
Шредером

12:19 На найгарячіших напрямках півдня
Росія вже зосередила понад 140 тисяч
солдатів, - Сирський

12:02 Саліванчук публічно заговорила про
колишнього чоловіка-нардепа

12:00 Часникові стрілки не викидаю - це
цінний делікатес: 10 способів їх
приготувати

11:46 Екскомандувач британської армії:
Росія хоче завдати нам серйозної шкоди

11:45 Нові айфони будуть такими: iPhone
18 Pro показали наживо у всіх чотирьох
кольорах

11:44 Дрони вдарили по арсеналах ВМФ
Росії та базі у Кронштадті, - Зеленський
(відео)

11:23 Трамп назвав Маска "супергенієм",
але є нюанс

11:19 Вівсянка проти пластівців: учені
відповіли, що їсти при цукровому діабеті

11:08 Новий "холостяк" вперше відповів
на критику щодо контракту з московським
клубом

11:00 У яблуках не буде жодного черв'яка:
чим обприскати дерево в червні

11:00 Чому мухи літають у дім влітку:
якщо усунути цю причину, то вікна можна й
не зачиняти

10:47 Путін назвав "найкращий винищувач
у світі": що з ним не так

10:43 Оточення Путіна літає приватними
літаками західного виробництва, - WSJ

10:36 Атомні субмарини РФ отримали
"рибальські сітки" замість повноцінного
захисту від дронів

10:26 Три африканські країни розпочали
будівництво газопроводу до Європи в обхід
Росії, - BI

10:21 Простий "бабусин трюк", щоб ванна
сяяла чистотою

10:00 Робимо прискорювач компосту
своїми руками: купа перегниє удвічі
швидше

09:52 "Роботи не кровоточать": Україна
змінила хід війни, - колумніст FP

09:51 НАТО може виділити Україні 70
млрд євро нової військової допомоги, -
Politico

09:48 На фронті поранено лідера
ВО "Свобода" Тягнибока

09:30 Колапс екосистеми: на узбережжя
Одещини викинуло десятки мертвих
дельфінів

09:30 Чи може ТЦК самостійно анулювати
бронь і мобілізувати робітника: відповідь
адвоката

09:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати відзначити в календарі на
червень

09:24 Що не можна садити біля листя
салату: садівники назвали 10 небажаних
овочів-сусідів

09:21 Підводний апарат виявив
прихований світ під льодами Антарктиди та
безслідно зник

09:03 Маршрут над стометровим
проваллям: чому варто відвідати
Королівську стежку в Іспанії

08:43 Десятки дронів навідались у Росію і
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація 50+ з 1 червня . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Дніпра . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Харкова .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Де краще тримати яйця у будинку . Чи потрібно зливати перший бульон .

Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році .

Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Навіщо сипати соду під помідори .

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обприскати яблуню у червні .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Як зробити прискорювач для компосту .

Чим обробити яблуні влітку . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати полуницю від довгоносика

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Окрошка "По-царськи"

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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